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Az Európai Unió Tanácsa 2007. május 11-én úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szer-
ződés 95. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2007. május 30-31-én tartott, 436. plenáris ülésén (a május 30-i ülésnapon)
162 szavazattal 1 ellenében, 8 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató
véleményt bocsát ki.

Brüsszel, 2007. május 30.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság

elnöke
Dimitris DIMITRIADIS

Európai Gazdasági és Szociális Bizottság vélemény – Tárgy: „Javaslat európai parlamenti és a tanácsi
rendeletre a veszélyes vegyi anyagok kiviteléről és behozataláról”

COM(2006) 745 final – 2006/0246 (COD)

(2007/C 175/11)

2006. december 21-én a Tanács az Európai Közösséget létrehozó szerződés 133. cikke és 175. cikkének
(1) bekezdése értelmében úgy határozott, hogy kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét
a fenti tárgyban.

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Mezőgazdaság, vidékfejlesztés és környezetvédelem” szekció
véleményét 2007. május 8-án elfogadta. (Előadó: Antonello PEZZINI.)

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2007. május 30-31-én tartott 436. plenáris ülésén (a 2007.
május 30-i ülésnapon) 148 szavazattal 2 ellenében, 1 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi véleményt.

1. Következtetések és ajánlások

1.1 Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság (EGSZB)
mindig is támogatta az Európai Bizottság aktív szerepvállalását a
nemzetközi kereskedelemben forgalmazott egyes veszélyes vegyi
anyagokra és növényvédő szerekre vonatkozó, az előzetes tájé-
koztatáson alapuló jóváhagyási (PIC) eljárásról szóló rotterdami
egyezmény, valamint a környezetben tartósan megmaradó
szerves szennyező anyagokról (POP) szóló stockholmi egyez-
mény létrehozásában és végrehajtásában.

1.2 Az EGSZB egyetért azzal, hogy az Európai Bizottság ré-
széről harmonizált megközelítésre van szükség, amely az emberi
egészség és a környezet védelmét hivatott javítani az importáló
országokban – különös tekintettel a fejlődő országokra –, vala-

mint azzal, hogy gördülékeny és egységes eljárásokon alapuló,
egyszerű, egyértelmű és átlátható mechanizmusokra van szükség
ahhoz, hogy többletterhek és késedelmek nélkül megfelelő tájé-
koztatást lehessen biztosítani a veszélyes vegyi anyagokat impor-
táló országok számára.

1.3 Az EGSZB úgy véli, hogy a téves jogalap miatt a Bíróság
által megsemmisített 304/2003/EK rendeletben foglalt szigorúbb
rendelkezések, amelyeket az új rendeletjavaslat újfent beiktat, a
veszélyes vegyi anyagok általános biztonságának és kezelésének
szempontjából elsődleges fontosságú elemek.

1.4 Az EGSZB támogatja az Európai Bizottság az irányú
szándékát, hogy a rendelet jogalapjának helyesbítésére szolgáló
alkalmat megragadva növelje a közösségi eszköz hatékonyságát
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